Розрахунок економічного ефекту
ПТМ «Ковельтепло»

· Інвестиційні витрати – 5841,92 тис.грн.
· Річний економічний ефект від впровадження інвестиційних  заходів за другий та наступні роки – 1212,92 тис.грн. 
· Річний економічний ефект за перший рік з урахуванням вартості зворотніх матеріалів – 1 313,17 тис.грн.
· Ставка дисконтування – 13,5 %

· Нормативний період експлуатації проекту  – протягом 7-ми років
Для розрахунку показників ефективності  Інвестиційної програми перерахуємо грошові потоки в вид поточних вартостей для кожного року та складемо таблицю дисконтування вхідних грошових потоків . 

                                                                                                     Таблиця 1
	Рік
	Грошові потоки
	Поточні вартості для кожного року

	0
	-5 841,92
	-5 841,92/(1+0,135)1
	PV0
	-5 147,07

	1
	1 313,17
	1 313,17/(1+0,135) 1
	PV1
	1 156,98

	2
	1 212,92
	1 212,92/(1+0,135) 2
	PV2
	941,54

	3
	1 212,92
	1 212,92/(1+0,135) 3
	PV3
	829,55

	4
	1 212,92
	1 212,92/(1+0,135) 4
	PV4
	730,88

	5
	1 212,92
	1 212,92/(1+0,135) 5
	PV5
	643,95

	6
	1 212,92
	1 212,92/(1+0,135) 6
	PV6
	567,36

	7
	1 212,92
	1 212,92/(1+0,135) 7
	PV7
	499,87


Чиста приведена вартість (NPV) – це різниця між сумою дисконтованого  потоку коштів (доходів) за період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми та сумою дисконтованих інвестиційних витрат, необхідних для реалізації (експлуатації) цього проекту/програми  
NPV= - 5 147,07 + 1 313,17 / (1+0,135) 1 + 1 212,92 / (1+0,135) 2 + 1 212,92 / (1+0,135)3 + 1 212,92 / (1+0,135) 4 + 1 212,92 / (1+0,135) 5 + 1 212,92 / (1+0,135) 6 + 1 212,92 / (1+0,135) 7 = - 5147,07 + (1 156,98 + 941,54 + 829,55 + 730,88 + 643,95 + 567,36 + 499,87 ) = - 5147,07 + 5 370,13 = 223,06
Внутрішня норма дохідності (IRR) є межею, нижче за яку інвестиційний проект дає негативну загальну прибутковість і визначається як рівень ставки дисконтування, при якому чиста приведена вартість проекту (за весь період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми)) дорівнює нулю, тобто таке значення ставки дисконтування, при  якому сума  дисконтованих інвестиційних витрат дорівнює сумі дисконтованого потоку коштів (доходів) від впровадження інвестиційної програми. 

Для розрахунку внутрішньої норми дохідності інвестиційної програми використовуємо  функцію ВСД програмного комплексу EXEL за таким алгоритмом:

IRR = функція ВСД -5 841,92; + 1 313,17; + 1 212,92; + 1 212,92; + 1 212,92; + 1 212,92; + 1 212,92; + 1 212,92;) = 11 %
Термін окупності проекту  або дисконтований період окупності (DPP) визначає кількість років, за які дисконтований потік коштів (доходів) дорівнюватиме дисконтованому обсягу інвестиційних витрат в рамках інвестиційного проекту/програми. DPP розраховується   як   строк  до  моменту виконання  наведеної рівності .
Визначимо період, після закінчення якого інвестиція окупається. Сума дисконтованих доходів за 1 – 7 роки, використовуємо таблицю 1.
1 156,98 + 941,54 + 829,55 + 730,88 + 643,95 + 567,36 + 499,87 = 5 370,13
Це означає, що відшкодування первісних інвестиційних витрат відбудеться раніше 7 років.

Якщо припустити, що приплив коштів надходить рівномірно на протязі всього періоду (за умовчанням передбачається що кошти надходять у кінці періоду), то можна обчислити залишок від сьомого року.
Залишок сьомого року = (1 – (5 370,13 – 5 147,07) / 499,87)  = 1 – 0,45 = 0,55
Таким чином, дисконтований період окупності складе менше семи років, а саме:

DPP = 6 + 0,55 = 6,55 років
Індекс прибутковості (РІ) свідчить про те, скільки (за період реалізації (експлуатації) інвестиційного проекту/програми (амортизаційний період найбільш тривалого заходу інвестиційної програми)) дисконтованих коштів (доходів) від впровадження інвестиційного проекту/програми припаде на одиницю дисконтованих інвестиційних витрат.
PI = 5 370,13 / 5 147,07 = 1,04
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